
Népszerű vendégek, flashmob és kedvezmények - a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 

könyvheti meglepetései 

 

Viszkok Fruzsi online tartalomkészítő, Kamarás Iván, Makranczi Zalán, Nagy Katica, Vilmányi 

Benett és Wunderlich József színészek is ott lesznek Budapest idén 120 éves könyvtárának 

meghívására a 95. Ünnepi Könyvhéten. 

 
A Budapest Könyvfőváros programsorozat keretében a 95. Ünnepi Könyvhét teljes időtartama alatt 

várják a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár munkatársai az érdeklődőket június 13-tól 16-ig a Vörösmarty 

téren, a 46. standon, illetve egyes programokkal a pódiumszínpadnál.  

Június 14-én pénteken 15 órától a Nekem az olvasás – fiatal szemmel pódiumbeszélgetés résztvevői 

Viszkok Fruzsi vlogger, illetve Vilmányi Benett színész, a Larry című film főszereplője és Wunderlich 

József, a Vígszínház színésze lesznek. A moderátor Farkas Ferenc, a FSZEK Központi Könyvtár 

igazgatója, aki az olvasás fontosságáról, a fiatalok életében betöltött szerepéről, a változó olvasási 

szokásokról, meghatározó könyves élményeikről kérdezi őket.  

 

Június 15-én szombaton 15 órakor Makranczi Zalán színész vezetésével várja a FSZEK a könyvek és 

az olvasás rajongóit a Budapest olvas címet viselő látványos flashmobra. A résztvevőket arra kérik a 

szervezők, hogy hozzák magukkal kedvenc könyvüket egy tízperces közös olvasásra. Ezzel szeretnék 

felhívni a figyelmet arra, hogy sokan vannak, akik számára fontos az olvasás, mely az esemény révén 

egyben közösségi élménnyé is válik. Kamarás Iván színész és a Semmelweis című film női főszereplője, 

Nagy Katica is bemutatja kedvenc könyvét. A résztvevőket akik #Budapestolvas kitűzőt kapnak 

ajándékba, Kovácsné Koreny Ágnes, a FSZEK főigazgatója köszönti. A Könyvfőváros standjánál aznap 

15-től 18 óráig ingyenes szelfibox is működik, így azonnal kinyomtatott fotó is hazavihető emlékül. 

  

Az Ünnepi Könyvhétről a látogatók akár egy egész könyvtárral a zsebükben térhetnek haza, hiszen a 

FSZEK standjánál 30% kedvezménnyel kínál féléves vagy éves bérletes beiratkozási lehetőséget. A 

bérletes könyvtári tagsággal a FSZEK Központi Könyvtára és bármely kerületi könyvtára is használható. 

Az olvasójeggyel különböző online szolgáltatások is elérhetők: több tucat adatbázis mellett a könyvtár 

által megvásárolt e-könyvekhez, illetve 170 féle magazin friss számaihoz is hozzá lehet férni, akár 

otthonról is.  

A Könyvfőváros standon azokat is várják, akik kedvelik kvízeket, vagy csak megpihennének a könyves 

forgatagban. Lesznek kézművesfoglalkozások is: június 14-én pénteken 14-18 óráig a Deák 17 Galéria 

közreműködésével Budapest album készíthető, míg június 15-én szombaton és június 16-án vasárnap 

délelőtt 10 és 13 óra között a könyvtár munkatársai pop up képeslapok, könyvjelzők készítésével várják 

az érdeklődőket. 

Azt, hogy a könyvtári szolgáltatások iránti érdeklődés nő és ezért fontos a jelenlét a hasonló könyves 

eseményeken, jól jelzi, hogy idén eddig már 1,65 millió művet kölcsönöztek, hosszabbítottak a fővárosi 

könyvtárhálózatban, s ez 10%-kal több mint tavaly ilyenkor. 

 

További információ: 

Kovácsné Koreny Ágnes főigazgató 

telefon: +36 1 411 5001  

E-mail: foigazgato@fszek.hu 

www.fszek.hu 


